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 LIGA DE FUTSAL 2023/2024 
 

Nota:  

Qualquer atleta expulso decorrente de cartão vermelho direto ou por acumulação de 

cartões amarelos, ficará automaticamente suspenso. 

Os agentes desportivos suspensos, nos dias dos jogos da sua coletividade, só poderão ter 

acesso à bancada do pavilhão, durante o período vigente da suspensão. 

 
 CIRCULAR Nº 01 

 
 

 
1. Referente ao ponto 82, da circular nº 24 da época desportiva transata, o atleta Joel Filipe 

Almeida Cardoso, da Escola Dramática e Musical de Milheirós – seniores, foi punido com 

6 meses de suspensão. 

2. Na sequência do processo de inquérito, aplicado no ponto 83, da circular nº 24 da época 

passada, foi atribuída à Escola Dramática e Musical de Milheirós, uma penalização de 3 

pontos negativos a serem aplicados na época desportiva de 2023/2024 e uma Pena 

Suspensa (Reincidência Atos Anti Desportivos) de participação na Liga de Futsal da 

Maia 2023/2024. 

 

                                                         CIRCULAR Nº 02 
 
                                        (referente à jornada dos dias 16 e 17 dezembro 23) 
 

3. O atleta Paulo Sérgio da Silva Gomes, do G.D. Leões da Guarda - seniores, foi punido 

com 3 jogos de suspensão.  

4. O treinador Manuel Jorge Marques Guimarães do G.D. Leões da Guarda - seniores, foi 

punido com 2 jogos de suspensão. 

                                                         CIRCULAR Nº 03 
 
                                        (referente à jornada dos dias 19, 21 e 23 dezembro 23) 
 

5. O atleta Marco António Ribeiro Pinto, da Escola Dramática e Musical de Milheirós - 

seniores, foi punido com 3 jogos de suspensão. 
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                                                         CIRCULAR Nº 04 
 

                                        (referente à jornada dos dias 6 e 7 janeiro 24) 
 
6. O atleta Luís Miguel Pinto Ribeiro, do G.D. Leões da Guarda - seniores, foi punido com 1 

jogo de suspensão.  

7. O atleta Manuel Emídio Araújo Batista, do Inter de Milheirós F.C. - seniores, foi punido 

com 1 jogo de suspensão.  

8. O atleta Vítor Pedro Machado Pires, da A. R. C. Gueifães - masters, foi punido com 4 

jogos de suspensão.  

    CIRCULAR Nº 05 
 
                                        (referente à jornada dos dias 13 e 14 janeiro 24) 
 

9. O atleta Ruben Manuel Ribeiro ferreira Sanhoane, do Inter de Milheirós F.C. - seniores, 

foi punido com 5 jogos de suspensão.  

 

    CIRCULAR Nº 06 
 
                                       (referente à jornada dos dias 27 e 28 janeiro 24) 
 

10. O atleta Nélson Filipe de Sousa Gomes, do G.D. Leões da Guarda - seniores, foi punido 

com 3 jogos de suspensão.  

11. O atleta João Pedro Ferreira de Carvalho, do A. S. C. do Monte das Pedras - seniores, foi 

punido com 3 jogos de suspensão.  

12. Abertura de um processo de inquérito às coletividades G. D. Leões da Guarda (seniores) 

e A. S. C. do Monte das Pedras, relativamente ao jogo G.D. Leões da Guarda vs A. S. C. do 

Monte das Pedras. 

 CIRCULAR Nº 07 
 
                                       (referente à jornada do dia 31 de janeiro 24) 
 

13. O treinador Ivo Alexandre Magalhães Aguiar Pereira do Mocidade de Sangemil A.C. - 

seniores, foi punido com 2 jogos de suspensão. 
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 CIRCULAR Nº 08 
 
                                       (referente à jornada dos dias 3 e 4 fevereiro 24) 
 

14. O delegado Carlos Bonifácio Maia da Silva da Escola Dramática e Musical de Milheirós - 

seniores, foi punido com 3 jogos de suspensão. 

 

 CIRCULAR Nº 09 
 
                                       (referente à jornada dos dias 10 e 11 fevereiro 24) 
 

15. Concluído o processo de inquérito ao jogo G.D. Leões da Guarda vs A. S. C. do Monte das 

Pedras, realizado no dia 28/01/2024, delibera-se que o jogo foi dado como terminado. 

16. Na sequência do processo de inquérito ao jogo G.D. Leões da Guarda vs A. S. C. do 

Monte das Pedras, o atleta Rui Pedro Gomes Santos, do G.D. Leões da Guarda - seniores, 

foi punido com 3 jogos de suspensão.  

17. O atleta Gonçalo Pinto Teixeira, da Escola Dramática e Musical de Milheirós - seniores, 

foi punido com 3 jogos de suspensão.  

18. O atleta José Tomás Serrão Costa, da Escola Dramática e Musical de Milheirós - seniores, 

foi punido com 3 jogos de suspensão.  

19. O treinador José Fernando Almeida da Cunha, da Escola Dramática e Musical de 

Milheirós - seniores, foi punido com 1 jogo de suspensão.  

20. O atleta Diogo Filipe Santos Alves, do Clube Académico de Sangemil - seniores , foi 

punido com 4 jogos de suspensão.  

 

 CIRCULAR Nº 10 
 
                                       (referente à jornada dos dias 17 e 18 fevereiro 24) 
 

21. O atleta Ricardo Filipe Maia Santos, da A. R.C. de Gueifães - masters, foi punido com 4 

jogos de suspensão.  

 
22. O atleta Hélder Adélio Ferreira Magalhães, do G.D. Os Maiatos - masters, foi punido com 

2 jogos de suspensão.  

23. O delegado Daniel Fernando Sousa Maria, do G.D. Os Maiatos - masters, foi punido com 

2 jogos de suspensão.  
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 CIRCULAR Nº 11 
 

                                           (referente à jornada dos dias 24 e 25 fevereiro 24) 
 

 

24. O treinador Vando Tiago Pinto da Silva Sousa, do G.C.R. de Ardegães  - seniores, foi 

punido com 2 jogos de suspensão.  

 

25. O atleta Filipe José Santos Meireles, do G.C.R. de Ardegães  - seniores, foi punido com 1 

jogo de suspensão.  

 
 CIRCULAR Nº 12 
 
                                           (referente à jornada do dia 28 fevereiro 24) 
 

26. O atleta Rui Miguel Ribeiro Rodrigues, do G. D. Os Maiatos - masters, foi punido com 1 

jogo de suspensão.  

  
 CIRCULAR Nº 13 
 
                                          (referente à jornada dos dias 02 e 03 março 24) 
 

27.  O atleta Marco André Carvalho Seixas, do Inter de Milheirós F.C. - seniores, foi punido 

com 3 jogos de suspensão.  

28. O atleta João Pedro Nunes Ferreira da Silva Fontes, da ARDACM - masters, foi punido 

com 1 jogo de suspensão.  

29. O atleta Sérgio Filipe Teixeira da Cunha Sá Pereira, do C. A. de Pedras Rubras - masters, 

foi punido com 1 jogo de suspensão.  

30. O treinador Manuel da Silva Braga, do C. A. de Pedras Rubras - masters, foi punido com 

2 jogos de suspensão.  

 

 CIRCULAR Nº 14 
 
                                          (referente à jornada dos dias 09 e 10 março 24) 
 

31. O atleta Rúben Tiago da Silva Martins Carneiro, do A. R. C. de Gueifães - masters, foi 

punido com 3 jogos de suspensão. 
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 CIRCULAR Nº 15 
 
                                          (referente à jornada dos dias 23 e 24 março 24) 
 

32. O delegado Carlos Bonifácio Maia da Silva, da Escola Dramática e Musical de Milheirós - 

seniores, foi punido com 3 jogos de suspensão. 

33. O atleta Fernando Jorge da Silva Barros, da Juvemaia ACDC - masters, foi punido com 1 

jogo de suspensão. 

34. O atleta David José Bento Pereira da Silva, da ARDACM - masters, foi punido com 1 jogo 

de suspensão. 

  
 CIRCULAR Nº 16 
 
                                      (referente à jornada dos dias 6 e 7 abril 24) 
 

35. O atleta Gonçalo Pinto Teixeira, da Escola Dramática e Musical de Milheirós - seniores, 

foi punido com 1 jogo de suspensão. 

 

 CIRCULAR Nº 17 
 
                                      (referente às meias finais da taça do dia 10 abril 24) 
 

36. O treinador Sérgio Paulo Gomes da Silva Soares, da Associação Os Leais e Videirinhos de 

Pedrouços- seniores, foi punido com 1 jogo de suspensão. 

37. O massagista Marco André da Silva Matos, da A. Os Leais e Videirinhos de Pedrouços- 

seniores, foi punido com 2 jogos de suspensão. 

38. O atleta Telmo Fernando Magalhães da Costa, da A. R. C. de Gueifães- seniores, foi 

punido com 2 jogos de suspensão. 

 

 CIRCULAR Nº 18 
 
                                     (referente à jornada dos dias 13 e 14 abril 24) 
 

39.  O atleta Marco Alexandre Braz Gomes, do G. D. Leões da Guarda - seniores, foi punido 

com 1 jogo de suspensão. 

40.  Abertura de um processo disciplinar e suspensão provisória ao atleta Rui Filipe Oliveira 

Araújo do G. D. Leões da Guarda – seniores.  

 



 

 

 

Data: 24/06/2024 
 Circular  

 

MAPA DE CASTIGOS - LFM 

 
 

 

   

 

 CIRCULAR Nº 19 
 
                                     (referente à jornada dos dias 20 e 21 abril 24) 
 

41. O atleta Miguel Ângelo Soares do Vale, do C. A. de Sangemil - seniores, foi punido com 1 

jogo de suspensão. 

42. O atleta Jorge Miguel Fernandes Teixeira, da Compact Records- masters, foi punido 

com 2 jogos de suspensão. 

 

 CIRCULAR Nº 20 
 
                                     (referente à jornada dos dias 27 e 28 abril 24) 
 

43. Suspensão provisória das seguintes coletividades:  Escola Dramática e Musical de 

Milheirós da Maia e Associação Social e Cultural do Monte das Pedras. 

44. Abertura de um processo de inquérito ao jogo Escola Dramática e Musical de Milheirós 

(seniores) vs A.S.C. do Monte das Pedras (seniores), realizado a 27 de abril 2024. 

 

 

 

 CIRCULAR Nº 21 
 
                                    (referente à jornada do dia 01 maio 24) 
 

45.  O atleta Pedro de Campos Costa, da Casa do Povo de Vermoim- masters, foi punido 

com 5 jogos de suspensão. 

46.  O atleta Rui Filipe Campos Pereira, do G. C. R. de Ardegães - seniores, foi punido com 1 

jogo de suspensão. 

47. O atleta Ricardo Filipe Ferraz da Silva, do Inter de Milheirós F.C. - seniores, foi punido 

com 1 jogo de suspensão. 

48. O atleta Rui Fernando Monteiro da Silva, da Compact Records - seniores, foi punido 

com 1 jogo de suspensão. 
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 CIRCULAR Nº 22 
 
                                    (referente à jornada do dia 08 maio 24) 
 

49. Abertura de um processo disciplinar e suspensão provisória ao atleta Fábio Daniel 

Pereira de Carvalho do Atl. C. de Teibas – masters. 

50. Abertura de um processo de inquérito ao jogo Atl. C. de Teibas (masters) vs G. D. Leões 

da Guarda (masters), realizado a 8 de maio 2024. 

 

 CIRCULAR Nº 23 
 

                     (referente à jornada dos dias 11 e 12 maio 24) 
 
 

51. Atribuição de pena de derrota ao Atlético Clube de Teibas por 3-0, no jogo da 14ª 

jornada, realizado a 8 de maio de 2024, frente ao Grupo Desportivo Leões da Guarda, 

por mau comportamento de agente desportivo. 

52. O atleta Fábio Daniel Pereira de Carvalho, do Atl. C. Teibas – masters, foi punido com 1 

ano de suspensão [o castigo começa a contar a partir do dia seguinte ao jogo]. 

53. O atleta Rui Filipe Oliveira Araújo, do G.D. Leões da Guarda - seniores, foi punido com 10 

jogos de suspensão. 

54. O atleta Rodrigo Lins Cordeiro, do G.D. Os Maiatos - masters, foi punido com 2 jogos de 

suspensão. 

 CIRCULAR Nº 24 
 
                                    (referente à jornada do dia 14 maio 24) 
 

55. O atleta Paulo Sérgio Pimentel Ramalho Nunes, do Mocidade de Sangemil A.C. - 

seniores, foi punido com 2 jogos de suspensão. 

  
 CIRCULAR Nº 25 
 
                                  (referente à jornada do dia 18 e 19 maio 24) 
 

56. Abertura de um processo de inquérito ao jogo C.D. José Lopes (seniores) vs C.D. 

Compact Records (seniores), realizado a 18 de maio 2024. 
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57. Abertura de um processo disciplinar e suspensão provisória ao atleta João Francisco da 

Glória Guimarães do C.D. José Lopes – seniores. 

58. Abertura de um processo disciplinar e suspensão provisória ao atleta Paulo Ricardo 

Glória Guimarães do C.D. José Lopes – seniores. 

59. Suspensão da coletividade Escola Dramática e Musical de Milheirós até ao fim da época 

2024/2025.  

60. O delegado Carlos Daniel Bonifácio Maia da Silva, da E. D. e Musical de Milheirós – 

seniores, foi punido com 18 meses de suspensão [o castigo começa a contar a partir do 

dia seguinte ao jogo]. 

61.  O atleta José Tomás Serrão Costa, da E. D. e Musical de Milheirós – seniores, foi punido 

com 18 meses de suspensão [o castigo começa a contar a partir do dia seguinte ao 

jogo]. 

62. O atleta João David Forte dos Santos, da E. D. e Musical de Milheirós – seniores, foi 

punido com 18 meses de suspensão [o castigo começa a contar a partir do dia seguinte 

ao jogo]. 

63. O atleta Fábio Jorge Mendes Carvalho, da A.S.C. do Monte das Pedras – seniores, foi 

punido com 18 meses de suspensão [o castigo começa a contar a partir do dia seguinte 

ao jogo]. 

 

 CIRCULAR Nº 26 
 

                                   (referente à jornada do dia 25 e 26 maio 24) 
 
64. O atleta Hugo Lima Pereira Seca Teixeira, da ARDACM - masters, foi punido com 1 jogo 

de suspensão. 

65. O delegado Armando Monteiro Maia, do C. A. De Pedras Rubras - masters, foi punido 

com 2 jogos de suspensão. 

66. Atribuição de pena de derrota ao Clube Desportivo José Lopes por 3-0, no jogo da 22ª 

jornada, realizado a 18 de maio de 2024, frente ao C.D. Compact Records, por mau 

comportamento de agente desportivo. 

67. O atleta João Francisco da Glória Guimarães, do C. D. José Lopes – seniores, foi punido 

com 12 meses de suspensão [o castigo começa a contar a partir do dia seguinte ao 

jogo]. 
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68. O atleta Paulo Ricardo Glória Guimarães, do C.D. José Lopes - seniores, foi punido com 6 

jogos de suspensão. 

 

 CIRCULAR Nº 27 
 

                                (referente à jornada do dia 25 e 26 maio 24) 
 

69. O atleta João Pedro Vieira da Silva, da Juventude de Gueifães - seniores, foi punido com 

1 jogo de suspensão. 

70. O atleta João Pedro Vieira da Silva, da Juventude de Gueifães - seniores, foi punido com 

1 jogo de suspensão. 

71. O atleta Mário António Monteiro Válega, da A.R.C. Gueifães - masters, foi punido com 1 

jogo de suspensão. 

 CIRCULAR Nº 28 
 
                                (referente à jornada do dia 8 e 9 junho 24) 
 

72. O atleta Luís Miguel Pinto Ribeiro, do G. D. Leões da Guarda SC - seniores, foi punido 

com 1 jogo de suspensão. 

 

 CIRCULAR Nº 29 
 
                                (referente às finais da Taça do dia 15 junho 24) 
 

73. O atleta Paulo Sérgio Pimentel Ramalho Nunes, do Mocidade de Sangemil A.C. - 

seniores, foi punido com 1 jogo de suspensão. 

74. O atleta Rui Filipe Paixão Pinho, do Mocidade de Sangemil A.C. - seniores, foi punido 

com 2 jogos de suspensão. 

75. O atleta Diogo Manuel Oliveira Costa Soares, da A. Leais e Videirinhos de Pedrouços. - 

seniores, foi punido com 3 jogos de suspensão. 

76. O Delegado Hugo Filipe Magalhães Moreira, da A. Leais e Videirinhos de Pedrouços. - 

seniores, foi punido com 2 jogos de suspensão. 
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